

Zápisnica zo zasadnutia Mestského výboru NsP Ilava zo dňa 13.09.2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny. Stretnutia sa zúčastnil aj pán Buček Peter.

V úvode bolo zhodnotené plnenie predchádzajúcich požiadaviek mestského výboru.

V súvislosti s výmenou podkladu detského ihriska na ul. Štúra je potrebné **pod'akovat'** pracovníkom TSM Ilava a vedeniu mesta Ilava za zrealizovanie.

Ďalej bola predložená informácia o prijatí zámeru rozšírenia objektu ZUŠ Ilava o priestor nevyužitého susediaceho objektu po PZ. V tejto súvislosti hodnotí mestský výbor túto aktivitu vedenia ZUŠ Ilava veľmi pozitívne.

1) Návrh na doriešenie priestorov medzi kotolňou Štúra a bytovkou - v tejto súvislosti predniesol svoje stanovisko pán Buček P., ktorý uviedol, že schválením rekonštrukcie prístrešku kotolne (garáž a priestor pre navážanie) prídu obyvatelia uvedeného bytového domu predovšetkým o parkovacie miesta; ďalej uviedol, že už teraz je tam činnosťou firmy Ilfes kapacita parkovania obmedzená, nehovoriac o rôznych incidentoch, ktoré znepríjemňujú obyvateľom bežné užívanie ich majetku. Vyjadril svoju nespokojnosť a zároveň predniesol negatívne ohlasy obyvateľov bytového domu so zámerom uvažovania nad rekonštrukciou prístrešku. V závere uviedol, že má záujem prístrešok odkúpiť, prípadne je ochotný komunikovať s vedením mesta Ilava vo veci financovania odstránenia prístrešku, nakoľko vo veci rekonštrukcie prístrešku kotolne nikto neoslovil a nekomunikoval s obyvateľmi susediaceho bytového domu. Pán Buček P. bol požiadany, aby sa v tejto veci zúčastnil zasadnutia mestského zastupiteľstva v októbri 2017.

2) V súvislosti s tvorbou rozpočtu na rok 2018 mestský výbor konštatuje, že nebude predkladať a zasielať návrhy za mestskú časť s cenovým predpokladom (nacením) do 30.09.2017 prednostovi, nakoľko množstvo návrhov (napr. zápisnica zo zasadnutia MsV NsP dňa 12.09.2016, dňa 29.11.2016, dňa 13.02.2017 a iné) už bolo prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach mestského výboru, pričom väčšina z nich nebola doposiaľ realizovaná.

3) Dňa 06.09.2017 bolo realizované stretnutie - Mgr. Lukáč P. a Ing. Janušek S., v priestore pred príjazdovou cestou na ul. Pivovarská k objektu Špeciálnej základnej školy Ilava a ZUŠ Ilava, nakoľko tento priestor (týka sa aj priestoru od Jamp po objekt pekárne) je nedostatočne zabezpečený a neprehľadný, kde ohrození sú všetci účastníci cestnej premávky. Na stretnutí sa diskutovalo o mnohých alternatívach riešenia, pričom bolo prijaté nasledovné stanovisko - v oboch smeroch, teda od LIDL v smere pekárne a zo strany od pekárne v smere LIDL budú osadené výstražné značky A15 (deti) na reflexnom podklade z dôvodu zvýraznenia pre vodičov v oboch smeroch.

Požiadavky mestského výboru:

a) priestor medzi bytovkami 372 a 373 (vnútroblok) na ul. E. Štúra, doplniť o lavičky na sedenie - požiadavka obyvateľov,

b) na ul. Hviezdoslavova a Štefánikova zabezpečiť pravidelnú údržbu zelene; realizovať opravu chodníkov v tejto časti mesta, nakoľko tie sú v zlom stave.

Podnet:

a) v súvislosti s čiastočným riešením priestoru pred príjazdovou cestou na ul. Pivovarská k objektu Špeciálnej základnej školy Ilava a ZUŠ Ilava by bolo vhodné zaoberať sa v nasledujúcom období možnosťou vybudovania novej autobusovej zastávky na ul. Medňanská pred ZŠ Ilava, nakoľko v súčasnosti pri zastavení autobusu (v čase príchodu detí do školy a ich odchodu po vyučovaní) sa zbytočne blokuje doprava (priestoru v smere objekt ZŠ Ilava je dost); týmto by sa prispelo k zlepšeniu podmienok pre rozvoj občianskej vybavenosti a nová zastávka by lokalitu viac reprezentovala a dodávala jej nádych modernej doby.

V Ilave dňa 13.09.2017

Chránené údaje

Mgr. Peter Lukáč

